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令和７年３月17日（月曜日） 

───────────────────── 

   午前９時59分開会 

──────────────── 

会議に付した案件   

○協議事項 

 １．委員会報告書について 

 ２．委員長報告（案）について 

 ３．その他 

──────────────── 

出席委員（11人） 

  委 員 長    脇 谷 のりこ 

  副 委 員 長    本 田 利 弘 

  委      員   中 野 一 則 

  委      員   山 下 博 三 

  委      員   二 見 康 之 

  委      員   内 田 理 佐 

  委      員   福 田 新 一 

委      員   山 口 俊 樹 

  委      員   坂 本 康 郎 

  委      員   永 山 敏 郎 

  委      員   図 師 博 規 

欠席委員（なし） 

委員外委員（なし） 

──────────────── 

事務局職員出席者 

  政策調査課主査    吉 浦 亜季子 

  政策調査課主幹    森 田 恵 介 

───────────────────── 

○脇谷委員長 それではただいまから、地域活

性化対策特別委員会を開会いたします。 

本日の委員会の日程についてでありますが、御

手元に配付の日程案を御覧ください。 

本日は委員会報告書と委員会報告（案）につ

いて御協議いただきたいと思いますが、このよ

うに取り進めてよろしいでしょうか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○脇谷委員長 それではそのように決定させて

いただきます。 

早速、委員協議に入らせていただきます。 

まずは、協議事項１の委員会報告書について

であります。委員会報告書につきましては、既

に皆様の御了承をいただいているところであり

ますが、定例会最終日の３月19日水曜日に議場

に配布させていただきたいと存じますが、よろ

しいでしょうか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○脇谷委員長 それでは、議員及び執行部の机

上に配付させていただきます。なお、配布する

のは、三つの特別委員会の報告書を一冊にまと

めた冊子となります。 

次に協議事項２、定例会最終日の本会議で行

います委員長報告（案）についてであります。 

委員会報告書を要約する形で作成したものを

事前にお配りしております。御意見等がござい

ましたらお願いいたします。暫時休憩します。 

   午前10時00分休憩 

───────────────────── 

   午前10時01分再開 

○脇谷委員長 再開します。御意見ございます

でしょうか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○脇谷委員長 それでは御意見もないようです

ので、案のとおり報告を行うこととしてよろし

いでしょうか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○脇谷委員長 それではそのように決定いたし

ます。 

最後になりますが、協議事項３のその他でご

ざいますが、委員の皆様から何かございません
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か。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○脇谷委員長 それではないようですので、こ

れで当委員会の全ての議事を終了したいと思い

ますが、閉会に当たりまして、正副から一言御

挨拶を申し上げます。まず、本田副委員長から

お願いいたします。 

○本田副委員長 委員の皆さん、１年間お疲れ

さまでございました。いろいろ県内外の人たち

も含めてですね、御協力頂きましてありがとう

ございました。今回取りまとめさせていただき

ました委員会の報告なんですけれども、６項目

から17の提言をつくっていただいております。

事務局のお二人に非常に感謝をしたいと思って

おります。 

地域の活性化に向けていろんな取組が項目あ

るんですけど、意識が変わらないとやっぱり行

動も変わってこないんだろうなあというふうに

思っております。地域活性化の調査に２年間取

り組んで、ジェンダーギャップやＵターン、Ｉ

ターンなど企業の取組も含めて、意識の改革を

地域でも進めていかなくちゃいけないのかなと

いうことを再度考えたところでございます。 

これからも皆様とともにこの地域活性化に向

けてしっかり取組を進めていきたいと思いま

す。１年間ありがとうざいました。 

○脇谷委員長 続きまして、私から一言御挨拶

を申し上げます。皆様方におかれましては約１

年間の間、御協議いただきまして本当にありが

とうございました。 

御存じのように、この地域活性化対策特別委

員会は多岐にわたり、いろいろな方面から人口

減少対策について御協議いただいたところでご

ざいますけれども、まだまだ足りなかったなと

いうような気持ちがおありになるのではないか

と思います。 

本当にたくさんの項目につきまして、皆様方

に御協議いただきましたこと、私も大変勉強に

なりました。ありがとうございました。至らな

かった点が多かったと思いますので、それにつ

きましては、御了承いただきながら、今後も地

域活性化につきまして、皆様方の御協議そして

研修を続けていただきますようよろしくお願い

いたしまして、私の御挨拶とさせていただきま

す。本当に１年間ありがとうございました。 

それでは以上をもちまして地域活性化対策特

別委員会を終了いたします。 

委員の皆様方におかれましては１年間大変お

疲れさまでした。ありがとうございました。 

  午前10時４分閉会 
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